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JEGYZŐKÖNYV

Készült: a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Polgármesteri Hivatala II. 61.

tárgyalójában a Pénzügyi és Költségvetési Bizottság 2026. január 27-én 9-9 órai

kezdettel tartott ülésén

Jelen vannak:

Bizottsági tagok: Meghívottak:

r. Szabó Gábor elnök Í Dr. Trippon Norbert polgármester

Molnár Tibor Dr. Gácsi Anett jegyzőt helyettesítő

alelnök [ Erzsébet aljegyző

Szécsi Péter Pál képviselő I Dr. Szentes Kinga aljegyző

Hladony Sándor Gyula Gazdasági Főosztály

képviselő I Juhász András főosztályvezető

Rácz Norbert Költségvetési Osztály

képviselő I] Csordás Anikó osztályvezető

Sulykos Kristóf: képviselő

Jókay Attila delegált

Juhász György delegált

Dócs Gábor delegált

Dr. Szabó Gábor elnök

9:33-kor megnyitja az ülést, köszönti a megjelenteket a Pénzügyi és Költségvetési Bizottság ülésén

és kéri, hogy minden bizottsági tag kapcsolja be a mikrofonját. Megállapítja, hogy a bizottság 9

fővel határozatképes. Szécsi Péter Pál Képviselő Urat javasolja jegyzőkönyv hitelesítőnek és kéri

a bizottság tagjait, hogy szavazzanak erről.

1/2026. (I. 27.) PKB határozat

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testülete Pénzügyi és

Költségvetési Bizottsága úgy dönt, hogy a 2026. január 27-i ülésének jegyzőkönyv hitelesítője

Szécsi Péter Pál képviselő legyen.

szavazati arány: 9 igen

0 nem

A bizottság a határozatot egyhangúlag elfogadta.

ÚJPEST, ÖNKORMÁNYZAT s PÉNZÜGYI ÉS KÖLTSÉGVETÉSI BIZOTTSÁG e 6-3 1041 BUDAPEST, ISTVÁN ÚT 14.



Dr. Szabó Gábor elnök

Elmondja, hogy 2 napirendi pont szerepel a meghívóban. Kéri a bizottság tagjait, hogy

szavazzanak a napirendi pontokról.

2/2026. (I. 27.) PKB határozat

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testülete Pénzügyi és

Költségvetési Bizottsága úgy dönt, hogy a 2026. Január 27-i ülésén az alábbi napirendi pontokat

tárgyalja.

Nyílt ülés keretében:

1. Javaslat a Budapest Főváros Önkormányzata Közgyűlésének a Fővárosi

Önkormányzatot és a kerületi önkormányzatokat osztottan megillető bevételek
2026. évi megosztásáról szóló önkormányzati rendelettervezet véleményezésére

Előterjesztő: Dr. Trippon Norbert polgármester

2. Egyebek

szavazati arány: 9igen

0 nem

A bizottság a határozatot egyhangúlag elfogadta.

Napirendi pontok tárgyalása

1. Javaslat a Budapest Főváros Önkormányzata Közgyűlésének a Fővárosi

Önkormányzatot és a kerületi önkormányzatokat osztottan megillető bevételek

2026. évi megosztásáról szóló önkormányzati rendelettervezet véleményezésére

Előterjesztő: Dr. Trippon Norbert polgármester

Dr. Szabó Gábor elnök

Elmondja, hogy az első napirendi pont , Javaslat a Budapest Főváros Önkormányzata

Közgyűlésének a Fővárosi Önkormányzatot és a kerületi önkormányzatokat osztottan

megillető bevételek 2026. évi megosztásáról szóló önkormányzati rendelettervezet

véleményezésére" és megadja a szót az előterjesztőnek, Dr. Trippon Norbert Polgármester Úrnak.

Dr. Trippon Norbert polgármester

Köszönti a megjelenteket. Elmondja, hogy ez igazából most csak egy formális ülés és a képviselő-

testületi ülés is az lesz, hiszen a fővárosi forrásmegosztást minden évben a Fővárosi Közgyűlés

dönti el. A Bizottságnak és a Képviselő-testületnek annyi jogköre van, hogy véleményezze ezt. A

Fővárosi Közgyűlés holnap fogja az előterjesztést tárgyalni és dönteni róla.

Az előterjesztésben látható, hogy a tavalyi évi eredeti előirányzathoz képest 4,99 százalékkal több

a jelenlegi előirányzat, amit a Fővárosnál kalkuláltak. Az, hogy valójában mennyi lesz a tényszám,

majd jövő évben fog kiderülni. A tavalyi előirányzathoz képest az Önkormányzatnak

többletteljesítése volt az előző évben, és őszintén reméli, hogy az idei évben is így lesz.

Köszöni szépena figyelmet.

ÚJPEST, ÖNKORMÁNYZAT s PÉNZÜGYI ÉS KÖLTSÉGVETÉSI BIZOTTSÁG s 64 1041 BUDAPEST, ISTVÁN ÚT 14.



Dr. Szabó Gábor elnök

Megköszöni a tájékoztatást és megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése vagy észrevétele az első

napirendi ponttal kapcsolatban.

Mivel senki nem jelentkezik, így szavazásra bocsátja az előterjesztést.

3/2026. (I. 27.) PKB határozat

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testülete Pénzügyi és

Költségvetési Bizottságának 3/2026. (I. 27.) határozata a Budapest Főváros Önkormányzata

Közgyűlésének a Fővárosi Önkormányzatot és a kerületi önkormányzatokat osztottan

megillető bevételek 2026. évi megosztásáról szóló önkormányzati rendelettervezet

véleményezéséről

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testülete Pénzügyi és
Költségvetési Bizottsága véleményezési jogkörében eljárva úgy dönt, hogy javasolja Budapest

Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének, hogy kezdeményezze
Budapest Főváros Önkormányzatánál a Budapest Főváros Önkormányzata Közgyűlésének a

fővárosi önkormányzat és a kerületi önkormányzatokat osztottan megillető bevételek 2026. évi

megosztásáról szóló önkormányzati rendelet megalkotását az előterjesztés 1. számú melléklete

szerinti tartalommal.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

szavazati arány: 9igen

0 nem

A bizottság a határozatot egyhangúlag elfogadta.

2. Egyebek

Dr. Szabó Gábor elnök

Megkérdezi, hogy a második napirendi ponthoz van-e valakinek bármi megtárgyalni való

előterjesztése, javaslata.

Mivel senki nem jelentkezik, így 9:36-kor berekeszti az ülést.

Szécsi Péter Pál bizottsági tag

jegyzőkönyv hitelesítő

László Viktória

jegyzőkönyvvezető




